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ATA N.o 3.128
Segunda Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares, Estado do

Paraná, em dezenove de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro. Estiveram presentes os Vereadores

Carlos Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal dos Santos - Vice-Presidente, Marcelo Acordi, que

assumiu a Primeira Secretaria, Gerônimo Tasior, que assumiu a Segunda Secretaria, Inês Aparecida

Ferreira, José Carlos Damião Portela Sobrinho, José Carlos Salapata e Edson Ror, e ausente Claudinei de

Souza. Constou no Período do Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n." 3.126 de

Sessão Ordinária; Oficio n." 4.173/2024, do Prefeito Municipal, encaminhando o Projeto de Lei n."

344/2023 para deliberação em sessão extraordinária; Oficio n." 4.181/2024, do Prefeito Municipal,

encaminhando para deliberação o Projeto de Lei n," 345/2024; Expediente da Câmara dos Deputados

informando os recursos do Orçamento Geral da União repassados ao Município no mês de janeiro/2024;

Expediente da Câmara dos Deputados informando as transferências constitucionais ao Município no mês

de janeiro/2024; Edital de Chamamento Público expedido pelo Presidente da Câmara e Membros da

Comissão de Políticas Gerais convidando a população para a audiência pública que será realizada em nova

data, dia vinte e seis de fevereiro, às dezoito horas, nesta Câmara Municipal, destinada ao Secretário

Municipal de Saúde apresentar relatório detalhado referente ao terceiro quadrimestre de dois mil e vinte e

três; Projeto de Lei n." 344/2024, de súmula: Autoriza o Poder Executivo a ceder direito de uso de veículo

à Câmara Municipal de Vereadores de Teixeira Soares - PR e dá outras providências; Projeto de Lei n."

345/2024, de súmula: Denomina via pública e dá outras providências; Indicação n." 01/24, de autoria do

Vereador José Damião, indicando ao Prefeito a instalação de um abrigo para espera do transporte escolar

na PR 438, saída para Irati, onde inicia a Rua Pedro Romano Gualdezi, e providenciar tampa para "boca

de lobo" existente nesse mesmo local. Na Ordem do Dia foi deliberado sobre a Indicação n." 01/24. Na

discussão manifestaram-se os Vereadores José Damião, Emerson, Gerônimo e Carlos. A Indicação n."

O1/24 foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e votação. Para o Período do Grande

Expediente se inscreveram os Vereadores Gerônimo e Marcelo. O Vereador Gerônimo comentou que

ficou sabendo que cano de água no Sitio Novo foi cortado, salientando que isso deve ser investigado e

deixou registrada sua indignação por alguém ter causado esse dano. Explicou que a audiência pública foi

transferida porque exige o caderno com quarenta e oito horas de antecedência para estudar e em cima da

hora avisaram que não daria tempo de entregar. Comentou também que está para ser enviado projeto de lei

de complementação para o hospital e pediu que quando vier referido projeto de lei não seja colocado em

sessão extraordinária. O Vereador Marcelo falou sobre emenda do Senador Orio .sto, no valor dert~~~(..~1_~
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duzentos mil reais, que beneficiará a ATAl, que é resultado de viagem à Brasília no ano anterior.

Comentou sobre a entrega de uma viatura nova para a Polícia Civil, sobre o sistema de monitoramento em

nossa cidade integrado com as forças policiais e destacou o trabalho do Delegado Wesley e sua equipe.

Usou de aparte o Vereador Gerônimo. O Sr. Presidente comentou sobre o carro que será cedido para uso

do Poder Legislativo, que é um dos quatro veículos que foram adquiridos por meio de emenda do ex

deputado Plauto. O Sr. Presidente, a pedido do Prefeito Municipal e nos termos do caput e dos §§ 1.0, 2.° e

3.° do artigo 48, da Lei Orgânica Municipal, conforme decisão, convocou a Câmara Municipal para

realização de sessão extraordinária e convocou a sessão extraordinária para o próximo dia quatro de

março, após encerramento da sessão ordinária, para deliberação do Projeto de Lei n." 344/2024, de

iniciativa do Prefeito, ficando os Vereadores presentes a esta sessão ordinária cientificados da convocação.

Os Vereadores não convocados nesta sessão ordinária, serão convocados através de comunicação pessoal

e escrita. Nada mais sendo tratado, declarou a sessão encerrada, da qual foi lavrada a presente

será lida (se necessário), discutida e votada na próxima sessão ordinária, e

pelos Vereadores que a discutiram e ela votaram:
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